48002303

Checklist - Front bumper - Toyota
Hilux Revo

AI».
»

&'}_

Revo

Revo

0 x 44000401

Tinta-AL113D INTERPON 100
CZA AUTOBODY AF NEGRO
(PRIMARIO) (CX. de 25Kgs)
(8004950)

Checklist - Front bumper - Toyota Hiluw

Checklist - Front bumper - Toyota Hiluw

0 x 44000402

Tinta-RN730L/25 KG
INTERPON D1036 PRETO
MEIO BRILHO (CX. de 25Kgs)
(8018297)

X4 ACCESSORIES

1 x 48002542

Caixa de envio p choques
48002303

1 x 48002545

Fog lights kit L - new version

&

1 x 48002544

Fog lights kit R - new version “

1 x 48002583

Fog lights kit R - type 3 - new
model

1 x 48002584

Fog lights kit L - type 3 - new
model

o’

2 x 47001483

Instalagdo eletrica p/ pisca p.ch.
Frontal

1 x 47001763

Reforgo esq P.C.frt s/env - Hilux
Revo

1 x 47001762

Reforgo drt P.C.frt s/env - Hilux
Revo

-

1 x 47001722

Carcaga de P.choques frt
s/envolvente - HILUX 2016

2 x 46007082

Patilha aumento 2.5mm
P.choques frt - Hilux Revo

2 x 46007081

Patilha aumento 4mm P.choques
frt - Hilux Revo

1 x 46006604

Suporte ESQ de borracha P.C
frt - Hilux Revo

1 x 46006603

Suporte DRT de borracha P.C frt
- Hilux Revo

4 x 46006522

Casq.aperto base guincho
p.ch.origem-Fe-Hilux Revo

1 x 46006520

Ch.drt.aperto int. b.g.
p.ch.origem-Fe-Hilux Revo

1 x 46006519

Ch.esg.aperto int. b.g.
p.ch.origem-Fe-Hilux Revo

1 x 46006484

Recovery point esq p.choques -
Hilux Revo

%
|
)

1 x 46006445

Recovery point drt p.choques -
Hilux Revo

R

1 x 46006442

Suporte de grelha P.choques frt -
Hilux Revo

1/3

Tel: | Fax: | E-mail:

www.afn.pt



48002303

1 x 46006441

Longarina esq p/P.choques frt -
Hilux Revo

1 x 46006440 !

Longarina drt p/P.choques frt -
Hilux Revo

X4 ACCESSORIES

1 x 46006439

Protecao remate de P.choques
frt - Hilux Revo

1 x 46006438

Remate esq p.choques frt - Hilux
Revo

1 x 46006437

Remate drt p.choques frt - Hilux
Revo

1 x 46006436

Prot.inferior P.choques frt -
Hilux Revo

1 x 46005518

Suporte de matricula FE P.C.
Frontal - LC79

2 x 45001053

Perfil de borracha PFGV 0956

10 x 45001012

Femea de gaiola M6

14 x 45000998

Parafuso de cab. Redonda
M6x20 ™ Inox

<
A
<

12 x 45000949

Femea de gaiola M4 - ZN

12 x 45000924

Anilha aba larga M4 - Fe Zn
DIN9021

12 x 45000923

Parafuso cab. cilindrica M4x12 -
8.8 Zn DIN912

£

2 x 45000537

Parafuso de cab. redonda M8x25
- 8.8 Zn DIN933

2 x 45000502

Perfil de borracha p/ portas

?
\
'
S

5
%
#

”

8 x 45000402 4 x 45000330 4 x 45000216

Fémea Freiada M5 - 8.8 Zn Fémea Freiada M14 - 8.8 Zn Parafuso cab. Sextavada

DIN933 DIN933 M14x30 - 8.8 Zn DIN933

8 x 45000165 8 x 45000145 4 x 45000110 24,6

Anilha M14x28x2.5 - 8.8 Zn
DIN933

»
&

y

Parafuso de cab. redonda M5x15
- 8.8 Zn DIN933

4

Parafuso cab. cdnica M10x25 -
8.8 Zn DIN933

@ 19,4/
¢

o

4 x 45000104

Paraf. cab. sext. M12x30 pas.
1.25 - 8.8 Zn DIN933

90
6 x 45000084 @V
Parafuso cab. sextavada M12x90
- 8.8 Zn DIN933 /

12

(%]

4 x 45000069

Parafuso Cab. sextavada
M10x35 - 8.8 Zn DIN933

6 x 45000066

Fémea Freiada M12 - 8.8 Zn
DIN933

8 x 45000061

Anilha M5 - 8.8 Zn DIN933

o

8 x 45000039

Anilha M10 - 8.8 Zn DIN933

v
0

2/3

Tel: | Fax: | E-mail:

www.afn.pt



NN
Al
\\\‘\‘\\‘ N
NN
\‘\\\\\\
N

VR

NN

N

4 X4 ACCESSORI

16 x 45000036 3 x 45000018 18 x 45000017

Anilha Aba Larga M12 - 8.8 Zn Q Fémea Freiada M8 - 8.8 Zn @ Fémea Freiada M10 - 8.8 Zn °
DIN933 DIN933 DIN933

10 x 45000015 3 x 45000014 ) 8 x 45000011

Parafuso cab. sextavada M10x25 / Parafuso cab. sextavada M8x25 4 Anilha aba larga M8 - 8.8 Zn k
- 8.8 Zn DIN933 - 8.8 Zn DIN933 DIN933

32 x 45000010 4 x 45000007

Anilha Aba Larga M10 Parafuso cab. sextavada M10x30 /
- 8.8 Zn DIN933

Acessorios: / / Pecas/Compostos: / / Artigo: / / Embalagem: / /

3/3 Tel: | Fax: | E-mail: www.afn.pt



